

Sajtóközlemény

24 fős speciális fiú gyermekotthon kialakítása Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-2.1.1.-16-2016-00018 számú „24 fős speciális fiú gyermekotthon kialakítása Borsod-Abaúj-Zemplén megyében” című projekt keretében 24 férőhellyel rendelkező speciális szükségletű gyermekek lakhatásának és ellátásának megfelelő gyermekvédelmi szakellátási intézmény épült Izsófalván. A 157,3 millió forintból megvalósult projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap, valamint Magyarország Kormányának finanszírozásával jött létre.

A projekt keretében a meglévő gyermekotthoni kapacitásokra alapozva valósult meg az intézményi kiváltás, amelynek eredményeként egy településbe integrált új, korszerű, a jogszabályi előírásoknak megfelelő gyermekotthon, lakásotthon jött létre. Az ellátott gyermekek és fiatal felnőttek a nagy, zsúfolt és korszerűtlen intézmények helyett a szükségleteiknek megfelelő, kisebb, családi környezetben élhetnek a jövőben.

A 24 férőhelyes speciális gyermekotthonban önálló lakóegységekben történik a gondozott fiúgyermekek elhelyezése, három, elkülönülő csoport egységben, csoportonként 8 fő részére speciális lakásotthoni kialakítással és a hozzá kapcsolódó közösségi helyiségekkel. A lakóegységekből a központi épületrész fedett átjáróval közelíthető meg. A pedagógiai munka hatékonyságát segíti, hogy a gyermekfelügyelő a szobájából közvetlenül is figyelemmel kísérheti a gondozottak tevékenységét. Az épületek ki/bejárata - a gyermekek biztonságos ellátása érdekében - a gondozók által ellenőrizhető. Az eszközbeszerzések, a lakóegységek és a központi épületrész felszereltsége mind-mind az ellátott gyermekek személyiségfejlődését, biztonságát és kényelmét, valamint a gyermekek praktikus ismereteinek fejlesztését hivatott biztosítani.

A 157 298 783 forintos fejlesztés az Európai Regionális Fejlesztési Alap továbbá Magyarország Kormányának finanszírozásával, 100%-os támogatási intenzitással valósult meg a Széchenyi 2020 program keretében.

A beruházásnak köszönhetően a létrejövő gyermekotthonnal 24 gondozott és az őket ellátó dolgozók egy vadanatúj épületet vehettek birtokba. A beruházás segítségével mind az ellátottak, mind a gondozók egy kényelmesebb, esztétikusabb, korszerűbb és biztonságosabb családi környezetbe költözhetnek.

A projektről bővebb információt <https://tamogatottfejlesztések.szgyf.gov.hu/2014-20/index.php/efop-2-1-1-16-2016-00018> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Partizer Gábor, osztályvezető

Elérhetőség:

Telefon: +36/70-625-7274

E-mail: partizer.gabor@szgyf.gov.hu